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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΪΟΥ 2025 
Αγαπητοί γονείς,  
Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά με υγεία, αγάπη στις καρδιές μας και πολλές χαρούμενες 

στιγμές με την οικογένεια και τα αγαπημένα μας πρόσωπα!  

Εκτός από τις ευχές, απευθύνω θερμό ευχαριστώ για την ανταπόκρισή σας στην έκκλησή 

μας για συλλογή τροφίμων για τις οικογένειες του σχολείου μας που έχουν ανάγκη. Με τη 

δική σας συμβολή καταφέραμε να ετοιμάσουμε 13 πακέτα τροφίμων. Στόχος όλων μας είναι 

να μάθουμε τα παιδιά μας να προσφέρουν και όχι μόνο να παίρνουν. 

Η ανακοίνωση του Μάη μας βρίσκει πολύ κοντά στο τέλος της σχολικής χρονιάς 2024-

2025. Το τελευταίο μέρος της σχολικής χρονιάς δεν έχει μεγάλη διάρκεια, είναι όμως πολύ 

σημαντικό, καθώς είναι η περίοδος  που όλοι, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές/μαθήτριες 

θα πρέπει να αυξήσουμε τις προσπάθειές μας για να φτάσουμε στο τέρμα με όσο το δυνατόν 

καλύτερα αποτελέσματα. Στα χέρια σας κρατάτε το ημερολόγιο για τον μήνα Μάη.  Στο 

ημερολόγιο φαίνονται οι δράσεις που οργανώνονται στο σχολείο και που για να επιτευχθούν, 

σε πολλές περιπτώσεις, χρειάζεται και η δική σας συμβολή.  

 

Πέμπτη, 01/05/2025 

 

Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό, λόγω της δημόσιας αργίας της 

Πρωτομαγιάς. 

 

Παρασκευή, 

02/05/2025 

 

Η σχολίατρος θα εξετάσει κάποια παιδιά από τις Α΄και Δ΄τάξεις που 

είτε απουσίαζαν την ημέρα που πραγματοποιήθηκε η εξέταση των παιδιών 

της τάξης τους είτε δεν  υπήρχε χρόνος για να εξεταστούν. 

 

Τετάρτη, 07/05/2025 

 

Τα παιδιά της Β’ τάξης και της  Γ΄1 θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική 

επίσκεψη στο Φράγμα και στον εκδρομικό χώρο Ξυλιάτου.  Περισσότερες 

πληροφορίες θα πάρετε σε ξεχωριστή ανακοίνωση.  

 

Τρίτη, 13/05/2025 

και Τετάρτη, 

14/05/2025 

 

Θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη τελική φωτογράφιση της φετινής 

σχολικής χρονιάς. Θα πάρετε ξεχωριστή ανακοίνωση από τον Σύνδεσμο 

Γονέων του Σχολείου μας, ο οποίος είναι υπεύθυνος για τη δράση αυτή,  

με όλες τις λεπτομέρειες. 

 

Επειδή η φωτογράφιση θα έχει διάρκεια δύο ημερών, θα πρέπει οι 

μαθητές και οι μαθήτριές μας να φοράνε την επίσημη στολή τους και τις 

δύο ημέρες. 

 

Πέμπτη, 15/05/2025 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες των Γ΄ και Στ΄τάξεων θα συμμετάσχουν σε 

βιωματικό εργαστήρι με θέμα την «Τέχνη του Καπουτιώτικου ψαθιού». 
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Ομάδα γυναικών από το κατεχόμενο χωριό Καπούτι θα παρουσιάσουν στα 

παιδιά τον τρόπο που έφτιαχναν τα ψαθιά και θα τους δώσουν την 

ευκαιρία να φτιάξουν δύο ψαθιά για το Σχολείο μας. Η δράση αυτή 

εμπίπτει στις δράσεις του Σχεδίου «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ» 

και στοχεύει στη γνωριμία με τα κατεχόμενά μέρη και τις παραδόσεις 

μας.  

 

Δευτέρα, 19/05/2025 

 

Τα παιδιά των Γ΄2 και Δ΄τάξεων θα συμμετάσχουν σε διήμερο πρόγραμμα 

του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεδουλά   με θέμα «Γνωριμία 

με το δάσος και με την κοινότητα του Πεδουλά». Οι μαθητές και οι 

μαθήτριές μας θα έχουν την ευκαιρία να περάσουν δύο ημέρες στον 

όμορφο Πεδουλά και να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες που στόχο θα 

έχουν τη γνωριμία με το δάσος και την κοινότητα του Πεδουλά. 

Ταυτόχρονα θα περάσουν όμορφες αξέχαστες στιγμές με τις δασκάλες 

και τους συμμαθητές τους και θα κοινωνικοποιηθούν.   

Τα παιδιά θα πάρουν ξεχωριστή ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες.  

 

 

Την ίδια ημέρα η σχολική μας μονάδα θα συμμετάσχει στην Ετήσια 

Παγκύπρια Ημερίδα του Παρατηρητηρίου για τη Βία στο Σχολείο του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου «Φροντίζω εμένα, στηρίζω εσένα», 

που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο  St. Raphael στη Λεμεσό. Στα 

πλαίσια της Ημερίδας  η σχολική μονάδα θα έχει  την ευκαιρία να 

παρουσιάσει   τις δράσεις που εφαρμόστηκαν καθόλη τη διάρκεια της 

σχολικής χρονιάς στα πλαίσια της συμμετοχής μας στο πρόγραμμα 

«Πρόληψη και Διαχείριση Σχολικών Συγκρούσεων». Το Σχολείο μας θα 

εκπροσωπήσουν ο Β.Δ., Μάριος Νικολάου, συντονιστής του 

προγράμματος και η εκπαιδευτικός Χριστιάνα Μιχαήλ, μέλος της ομάδας 

για τον καταρτισμό και την εφαρμογή του προγράμματος.  

 

 

Τετάρτη, 21/05/2025 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Ε’ και Στ΄τάξεων θα συμμετέχουν στο 

οικολογικό πρόγραμμα «Η μαγεία των κοχυλιών» που θα πραγματοποιηθεί 

στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του Κάβο Γκρέκο στην Αγία 

Νάπα. Λεπτομέρειες για τη συμμετοχή του σχολείου στο πρόγραμμα θα 

σταλούν στα παιδιά σε ξεχωριστή ανακοίνωση σύντομα. 

 

Την ίδια ημέρα τα παιδιά των Α΄, Β΄και Γ΄τάξεων θα παρακολουθήσουν 

στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου μας  τη  διαδραστική 

παράσταση της θεατρικής ομάδας της ηθοποιού Έλιας Ιωαννίδου,  

«Τάκης και Μιλήτσα» με θέμα την υγιεινή διατροφή. Η παράσταση θα 

προσφερθεί δωρεάν από τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Καρκινοπαθών και 

Φίλων  προς τα παιδιά του σχολείου μας. Ευχαριστούμε θερμά τον 

ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.Φ. για την προσφορά του. 

 

 

Ενδιαφέρουν και αυτά ... 
 

1. Τελική Γιορτή:Η Τελική Γιορτή- Τελετή Αποφοίτησης στην οποία συμμετέχουν οι 

μαθητές και οι μαθήτριες της Στ΄τάξης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 12 Ιουνίου 

στις 19:30 στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρησης του Σχολείου μας. 



    

 

2. Εγκύκλιος για επιχορήγηση €150:  Σας είχε αποσταλεί μέσω του ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του Σχολείου Εγκύκλιος στην οποία δίνονταν πληροφορίες για το πώς 

μπορείτε να εξασφαλίσετε επιχορήγηση €150 αν τρία από τα παιδιά σας φοιτούν σε 

δημόσια ή ιδιωτικά Νηπιαγωγεία (ηλικία 4 6/12 και άνω μέχρι την 31η Αυγούστου 2024), 

Δημοτικά, Ειδικά σχολεία, σχολεία Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και δεν είστε δικαιούχοι άλλων 

επιχορηγήσεων.  

ΔΕΝ είστε δικαιούχοι αν πήρατε μια από τις πιο κάτω επιχορηγήσεις: 

1. Επιχορήγηση €100 για αγορά σχολικών ειδών σε μαθητές/μαθήτριες που φοιτούν στην 

Α΄Δημοτικού, Α΄ Γυμνασίου, Α΄ Λυκείου και Α΄ Τεχνικής Σχολής δημόσιων σχολείων, 

τη σχολική χρονιά 2024-2025. 

2. Επιχορήγηση €200 για την αγορά tablet σε μαθητές/μαθήτριες που φοιτούν στη Γ΄ 

Δημοτικού δημόσιων σχολείων, τη σχολική χρονιά 2024-2025. 

3. Επιχορήγηση €400 για την αγορά φορητού υπολογιστή σε μαθητές/μαδθήτριες που 

φοιτούν στη Β΄ Γυμνασίου δημόσιων σχολείων, τη σχολική χρονιά 2024-2025. 

4. Επιχορήγηση €150 από το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας (Υ.Κ.Π.) σε οικογένειες 

που είναι δικαιούχοι επιδόματος τέκνου και έχουν τουλάχιστον τρία τέκνα που φοιτούν 

σε δημόσια ή ιδιωτικά Νηπιαγωγεία (ηλικία 4 6 12 και άνω μέχρι την 31η Αυγούστου 

2024), Δημοτικά, Ειδικά σχολεία, σχολεία Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. 

Αν εμπίπτετε στους δικαιούχους, μπορείτε να αποταθείτε στο Σχολείο για να πάρετε αίτηση 

για την επιχορήγηση και Βεβαιώσεις Φοίτησης.   

Οι αιτήσεις με όλα τα σχετικά έγγραφα θα παραλαμβάνονται από το Σχολείο στο οποίο φοιτά 

το μεγαλύτερο από τα παιδιά σας  μέχρι την Παρασκευή, 02/05/2025. Εκπρόθεσμες 

αιτήσεις δεν θα παραλαμβάνονται.  

 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 

 

 

 

 

 


